

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Termo de Retificação EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 003/2024 - PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 05/2024, cujo OBJETO é a REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE IMPLEMENTOS E CORTADOR DE GRAMA MOTORIZADO PARA USO NA LIMPEZA URBANA E APOIO A GARICULTURA FAMILIAR.atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública e visando a ampliação da concorrência, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL, nos seguintes termos:

No item 6.1 .1 do termo de referência

MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO ,

ONDE SE LÊ:

6.1.1 O prazo de entrega dos materiais e equipamentos é de 10 (dez) dias úteis, após o recebimento da Autorização de Fornecimento emitidos pela Contratante, Secretaria Municipal de obras de Santa Terezinha, deverão ser entregues no local a ser definido pela contratante em dias úteis, nos seguintes horários: 7:00 às 10:30 e das 13:00 às 16:30 horas.

LEIA-SE:

6.1.1 O prazo de entrega dos materiais e equipamentos é de 30 (trinta) dias úteis, após o recebimento da Autorização de Fornecimento emitidos pela Contratante, Secretaria Municipal de obras de Santa Terezinha, deverão ser entregues no local a ser definido pela contratante em dias úteis, nos seguintes horários: 7:00 às 10:30 e das 13:00 às 16:30 horas.

As demais cláusulas do referido Edital permanecem inalteradas.

Santa Terezinha, 26 de fevereiro de 2024.

ADMILSON DOS SANTOS GOMES

Pregoeiro Oficial

Portaria nº 05/2024-GP

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 44e9514e

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)